

XIV. kerület

Gázszivárgás, CO-gáz

A Fűredi utcában egy negyedik emeleti lakás konyhájában a gázvezeték flexibilis bekötő csővének golyóscsapjánál szivárgott a gáz. A tűzoltók november 8-án délután kapták a riasztást, a Főgáz lekapcsolta a rendszert, mérgezés nem történt.

November 15-én 22 óra után gázt jelzett az érzékelő egy Hungária körúti, harmadik emeleti lakásban. A tűzoltók készüléke is káros koncentrációt jelzett, oka a gáztűzhely hibája.

Bejelzett a riasztó és a lakók is gázszagot éreztek november 29-én délután egy Dorozsmai utcai lakásban. A Gázművek a szivárgást megszüntette.

Közlekedési balesetek

Két személyautó ütközött az Álmos vezér útján november 5-én reggel, egy személyi könnyebben megsérült. A raj a forgalmi akadályt kézi erővel szüntette meg.

November 16-án 22 óra után Citroën személygépkocsi karambolozott egy Opel Astrával a Magyori út és a Hungária körút sarkán. A tűzoltók áramtalanították az autót és szabadrádóval a utat.

Egy személyi könnyebben megsérült november 21-én délután a Rákospatak utcában, egy Toyota és egy Fiat ütközésakor.

Az Ajtósi Dürer sor és a Zichy utca sarkánál közvilágítási oszlopnak ment egy Nissan személyautó, az oszlop betonlábazata az ütközéstől megrepedt. Az autó bal oldala erősen károsodott, a kiömlött olajat,

fagyállót a Köztisztasági Hivatal seprűkocsija takarította fel, a sofőrt megfigyelésre a Balesetbete vitte a mentő.

November 28-án délután a Nagy Lajos király útja és Örs vezér tere találkozásánál közlekedési lámpának ütközött egy személyautó, akadályozva a villamos forgalmát. A raj az akadályt megszüntette.

Fakárok

A Rákospatak utca 101-nél három méter hosszán letört a csúcsága egy nyolcméteres fának és a futópálya fölé lógva veszélyhelyzetet jelentett. A tűzoltók november 16-án reggel kihúzó letrával, fűrésszel mentesített.

November 18-án a Szikszó parkban egy tizenöt méteres fáot öt méter magasságban lehasadt, lógó ágát fűrészeltek szét.

A Francia út 7. emelet 15 méteres fáról leszakadt, lógó ágakat emelőkaros daruval fűrészeltek le. Szintén november 18-án a Francia út 40-nél egy kiszáradt, kidőlő fáit három ót parkoló autót rongáltak meg.

Lakásfelnyitás, betegmentés

Rendőrségi kérésre nyitottak fel a tűzoltók egy lakást a Fogarasi úton november 11-én délután.

Idős beteg nem adott életjelet a Nagy Lajos király úti lakásából. A tűzoltók november 13-án 11 óra körül a bejárati ajtó rácsát felfeszítve hatoltak be, s a beteget átadták a mentőknek.

November 15-én rokonai kérésére nyitotta fel a raj egy idős hölgy Nagy Lajos király úti la-

Tűzoltósági hírek

kását. Az illetőt kórházba kellett vinni.

Másnap délelőtt a Gvadányi utcában egy tízedik emeleti lakást törtek fel a tűzoltók rendőrségi kérésre. A lakót, aki hosszabb ideje nem adott életjelet magáról, holtan találták.

November 29-én 18 órakor hívta a tűzoltókat a rendőrség egy Ungvár utcai, negyedik emeleti lakásból, ahol a fegyverrel is rendelkező lakó régóta nem mutatkozott. Végül a TEK nem tartott igényt a raj beavatkozására.

December 1-én délben egy Bazsaróza utcai lakásba hatolt be erővel a raj, majd a terepet átadta a rendőrségnek.

XVI. kerület

CO-gáz

Egy Béla utcai házban bejelzett az érzékelő egy FÉG gyárt-

mányú C24-es gázkazán üzemelése közben november 8-án. A tűzoltók és a Gázművek is egészségére ártalmas koncentrációt mutattak ki, a berendezést a szolgáltatásból kizárták. Senki nem szenvedett gázmérgezést.

Betegség

December 1-én délután egy Olga utcai lakásban a raj a mentők kérésére nyújtott segítséget egy súlyos beteg lábra állításához.

Pincetűz

Az alagsorban tárolt holmik kaptak lángra december 8-án a Szilaj utca egyik házában. Nagyobb területen bűtörök, berendezési tárgyak égtek, a tűz a gázmérőt is megromlalt. Egy ott-lakó a tűz oltásába kezdett, de közben forró füstöt lélegzett be, így őt kórházba kellett vinni alaposabb vizsgálatra.

Rongálás az MLTC pályán

November 16-án reggel rendkívüli látvány fogadta Szép Ernőt az MLTC Bökényföldi úti sporttelepen. A telep gondnoka előbb a salakos futópályán talált összetört üvegdarabokat, majd, mivel a pályát beborított szemek közt, néhány műanyag szekdarab is látható volt, a lelátóra is feltekintett, ahol szintén elkepesztő látvány fogadta. A székek 1/3 részét (utólag kiderült, hogy 17 darabot) letörték, vagy összetörték, és a sorok közötti részeket beborították a törött üvegdarabokkal.

Borzalmas látvány volt, és nem értem, hogy lehetett valaki annyira vandál lelkiület, hogy ezt csinálja – mondta. – A november 16-i nyomokból látszott, hogy a tettesek ittas állapotban lehettek, a pályán és a lelátón ugyanis whiskys, sörös és konyakos üvegdarabokat találtunk.

Szép Ernő értesítette a rendőrséget, így az ügyben – egyelőre ismeretlen tettes vagy tettesek ellen – rongálás vétségében indult vizsgálat. A történet előzménye lehet, hogy augusztusban már hasonló vandál cselekedetek történtek a sporttelepen. Akkor valószínűleg szintén az éjszakai órákban ismeretlenek feltörték az egyik vízcsatlakozást, és megromlalták a bent levő szanitért. Még ugyanezen az éjszakan az automata öntözőrendszer több fejét is összetörték. A nyomokból kiderült, hogy az elkövetők nemes egyszerűséggel lerugdosták az öntözők fejét. Ezzel persze komoly kárt okoztak a kis pénzből működő egyesületnek, illetve a közvagyon rongáltak meg. Az MLTC-pálya a főváros egyik leghangulatosabb sporttelepe, amit az önkormányzat még 2007-ben újított fel. Sőt, azóta már a liget valamennyi épülete megújult. Legutóbb éppen a pályával szemben a víví- és birkózótermet avatták fel. Így ma már komoly értékeket rejt az egykori szovjet katonai bázis. Olyan értékeket, amelyekre érdemes vigyázni. Az MLTC-pálya esete bizonyítja, hogy ha egy terület védelten, azt előbb-utóbb megtalálják a vandálok.

Az ügyben természetesen megkerestük a kerületi kapitányságot is, ahol elmondták, hogy ismeretlen tettes ellen folytatott nyomozást, akit rongálással gyanúsítanak. A rendőrség a bűncselekmény óta kiemelten figyel az Erzsébet-ligetre, a járőrök éjszaka többször is megfordulnak a sporttelepen.

Riersch Tamás

ZENEISKOLAI SIKEREK. Egri Zsófia, a XVI. kerületi Rácz Aladár Zeneiskola citera szakos tanulója bejutott a Fölszállott a páva népzenei tehetségkutató vetélkedőn bejutott a közép-döntőbe. Felkészítő tanára Király Györgyi.

A november végén megrendezett VII. Országos Zeneiskolai Ferenczy György Zongoraversenyben Kozák Solyom Bónis a II. korcsoport II. helyezette lett, Czumbel Bence a III. korcsoportban dicséretben részesült. Felkészítő tanáraik: Duliskovich Dorottya és Do Nhu Phuong Hong.

A Galántán megrendezett Kodály Zoltán Nemzetközi Hege- dűversenyéről a Rácz Aladár Zeneiskola növendékei és tanárai az alábbi eredményekkel tértek haza: Benyhe Anna IV. korcsoport: Ezüst oklevél; Tanár: Horváthné Kerekes Andrea. Wei Zishan Szandra, Op Den Kelder Abel II. korcsoport: Bronz oklevél. Tanár: Görög-Hegyi Szilvia. Csiba Zétény I. korcsoport, Fejérvári Hunor II. korcsoport, Szisz Zalán III. korcsoport: Bronz oklevél; Tanár :Weisz József. Zongorakísérő: Miczinger Ilona tanárnő

A Corvin Művelődési Ház - Erzsébetligeti Színház programjai
1165 Hunyadvár u. 43/b. • Tel: 401-3060
www.kulturliget.hu

CSALÁDI:

- December 12. szombat 9:30-12:00 – Gyerme- és babaruhabörze** – Vásároljon kedvező áron könyvet, ruhát, gyermekjátékot, családoktól családoknak!
- December 19. szombat 10:00 – Palinta klub – ÚJ!** Családi gyermekkoncert mai magyar költők megzenésített verseiből. Veres Andi zenéje, magával ragadó stílusa, gyönyörű hangja utaztat minket a kodályi hagyományokra épülő fűlbemészó, saját dallamvilága szárnyán. 3-8 éves korig ajánljuk! Jegyár: 700 Ft
- 2016. január 10. vasárnap 10:00** – Históriai történeti játszóház – Történelmi játszóházunkban januárban az őskorban kalandozunk múzeumpedagógusok segítségével. Jegyár: 1000 Ft
- 2016. január 16. szombat 10:30 – Manómozi** – Interaktív diafilmetítés és kézműves foglalkozás. Jegyár: 1200 Ft, családi: 2000 Ft (2 gyerek+ 2 felnőtt)

ZENE:

- December 11. péntek 19:30 – Jazz Liget: Sárk Péter, Berki Tamás, Gyémánt Balint – Adventi nagykoncert;** A három neves jazzzenész improvizatív, lendületes formációt alkotva ad hangulatos koncertet a karácsonyi készülődés jegyében. Jegyár: 1500 Ft
- December 19. szombat 19:00 – Örökség koncert** – Jegyár elővételben: 3990 Ft, helyszínen: 4800 Ft
- 2016. január 8. péntek 20:00** – Gemini házbulli – Előzetes asztalfoglalás a 401-3060-as telefonszámon és a recepcio@kulturliget.hu e-mail címen. Jegyár: 1500 Ft
- 2016. január 15. péntek 19:30 – Jazz Liget-FourTissimo** – Jegyár: 1350 Ft

SZÍNHÁZI PROGRAMOK:

- 2016. január 17. vasárnap 17:00** – Gellérthegy-i álmok – A Körúti színház előadása; „Második világháború, egy lány és egy fiú, egy Gellérthegy-i romos villa. Egy menekülő zsidó lány és egy menekülő katonaökölvény fiú találkozik. Menekülnék a háború borzalmaival, de legfőképpen önön múltjuk elöl. Találkozásuk kölcsönös hazugságokkal indul, aztán észinté kitarulkozással folytatódik. Két ember, két személyiség, két sors... mégis van bennük valami közös: nem tudják, hogy megéri-e a másnapot?”

JÖN-JÖN-JÖN:

- 2016. január 17. vasárnap 11:00 – Alma koncert** – Jegyár: gyerek: 1000 Ft, felnőtt: 1400 Ft, családi (2 gyerek+2 felnőtt) 4500 Ft
- 2016. január 23. szombat 11:00 – Lázár Ervin: A Négyeszlötű Kerek Erdő** – A Kabóca Bábsház előadása; Kifordítom-befordítom, körbe fonom, négyeszlötűem, mégis mese marad. Tündér nélkül is tündérmese, hiszen maga a lélek, ez a mosolygó, figyelmes, szerettel telj lélek, s nekünk sincs más dolgunk, minthogy kifordítsuk-befordítsuk, elmeséljük. 5 éves kortól ajánljuk! jegyár: gyerek: 1200 Ft, felnőtt: 1400 Ft, családi (2 gyerek+2 felnőtt) 4800 Ft
- 2016. január 24. vasárnap 10:30 – Kolompós táncház** – Jegyár: 900 Ft, családi (2 gyerek+2 felnőtt) 3000 Ft

Részletes programok a honlapunkon: www.kulturliget.hu

<http://www.facebook.com/kulturliget>; e-mail: info@kulturliget.hu

TÖBBET MINDEN 100 FORINT Bt. BOLTJA XVI. Mátyásföld, Jókai u. 5/B. AZ SZTK ELŐTT!

Decemberben minden 3000 Ft felett vásárolnok AJÁNDÉKOT KAP!

Ünnepi nyitvatartás: Hétfőtől péntekig 8-18 óráig, szombaton hosszított nyitvatartással: 8-16 óráig

A jóból nem árt meg a sok

Jól kezdődött a tanév a Göllesz Viktor Óvoda, Általános Iskola Érsekújvári utcai tagintézményében. Az Önkéntes Központ Alapítvány közvetítésével a Raiffeisen Bank önkéntesei az ősz folyamán két alkalommal is jártak az intézményben. A gyerekek csoport-szobáit festették ki, lefestették a régi bútorokat, lambériákat. A megújult, színes termeket nagy örömmel vették birtokukba a gyerekek, és a dolgozók. Az adományokból olyan játékokat és a fejlesztéshez nélkülözhetetlen anyagokat vásárolhattak az intézmény, amelyekre a gyerekek már régóta vágytak, a pedagógusok pedig nagy segítséget kaptak a speciális eszközök készítéséhez. A gyerekekre és a pedagógusokra nagy hatással voltak az önkéntesek, akik még ajándékokat is hoztak. Figyelmes, érdeklődő, elfogadó magatartásukkal egy-egy napra azt a toleráns, segítőtársadalmat képviselték, amelyre a sérült gyerekeknek szükségük van. A gyerekek kedvessége, nyitottsága megérintette a fiatal önkén-



A gyerekek a Mikulás vonat mellett az Érsekújvári utcában

teseket, akik nagyon jól érezték magukat és felajánlották további segítségüket.

A tél is meglepetéssel és vidámsággal köszöntött be. A Fortuna Söbarlang működtetője december 4-én vonatozással ajándékozta meg az intézmény növendékeit. Nagy volt az izgalom, amikor begördült a lefeszített, zenélő Mikulás vonat. A megszokott sétautat most nem gyalog, hanem egy különleges járművön tették meg a gyerekek

és felnőttek, vidáman integetve a járókelőknek.

További felajánlásoként havonta egy órára térítésmentesen a Söbarlang gyógyító levegőt. A szülők örömmel ének a lehetőség, mert gyerekeik sok törődést és gondoskodást igényelnek.

Hisszük, hogy ezek az élmények kölcsönös, annak is öröm, aki kap és annak is öröm, aki ad.

Ajándécsomagok karácsonyra

Immár hagyománynak számít, hogy Szatmáry Kristóf parlamenti képviselő karácsony előtt ajándécsomagokat ad át nehez körülmények között élő nagycsaládok kerületi családoknak a Napraforgó Családsegítő Szolgálatnál. Az adományozásra idén december 7-én került sor, és a családok nagy örömmel fogadták az igen nagy gondossággal összeállított terjedelmes ajándécsomagokat.



Áldott, békés, boldog karácsonyt és sikerekben gazdag új évet kíván a XVI. kerületi Önkormányzat képviselő-testülete



ANCSIN LÁSZLÓ JEGYZŐ



DR. CSOMOR ERVIN ALPOLGÁRMESTER



KOVÁCS PÉTER POLGÁRMESTER



SZÁSZ JÓZSEF ALPOLGÁRMESTER



DR. ERDŐKÖZI GYÖRGY ALJEGYZŐ



VINCZE ÁGNES



HORVÁTH JÁNOS



SZATMÁRY LÁSZLÓ



KOVÁCS RAYMUND



DR. KÖRNYEINE RÁTZ KATALIN



ÁCS ANIKÓ



ABONYI JÁNOS



GÁSPÁR JÓZSEF



MIZSEI LÁSZLÓ



DR. SEBŐK IÁSZLÓ



VARGA ILONA



VAJDA ZOLTÁN



DOBRE DÁNIEL



ANTALÓCZY CSABA

A könyv kulisszatitkai és kedvezményes könyvvásár

Aki a Kertváros múltjára kíváncsi, több mint negyven kiadványt lapozgathat, a 60 oldalas összefoglalótól a másfél kilogrammos fotóalbumig. A könyvek írásának kulisszatitkairól beszélget **december 16-án, szerdán 17 órától Lantos Antal** szerkesztővel **Benedek Agnes** helytörténész a Sashalmi Könyvtár „Időtálló estjén”.

Honnan került elő a rengeteg szépséges hölgy fényképe a múlt század elejéről, amik a **Képes híradás Budapest pereméről** című „fotókönyvet” díszítik? Kinek a receptje olvashatók a **Vendég-látó** című, hajdani helyi kocsma, étterem, kaszinó, táncstermek izgalmas világot bemutató könyvben? Hogyan jutottak Wunderlichné, a „delejes asszony” nyomára, hogy a megdöbbentő történetet olvassuk a **Kisasszonyok, nagyasszonyok** című, csak helyi hölgyekről szóló kiadványban?

E napon 17-19 óráig az eddig megjelent 39 kötet Kertvárosi Helytörténeti Füzet 500 Ft-on felüli példányai és egyéb albumok átlagosan **20%-os árengedmény**re kaphatók. Gyönyörű karácsonyi ajándék az archív és mai épület-



Kovács Péter polgármester a könyvbemutatón, hátul a szerző, Lantos Antal és Fanó Beáta főveléltáros

fotókból összeállított **Kerületünk épített világa** című album 6300 Ft helyett 5000 Ft-ért, valamint a frissen megjelent, CD-melléklettel ellátott **Kerületünk története térképeken** című exkluzív kiállítási album 4000 Ft helyett 3200 Ft-ért.

A 89 térkép a 16. kerület és elődeitől történelmi térképeket sűrűre ábrázolja, a legrégebbi közülük a váci egyházmegye térképe 1672-ből.

A Vers Péter út 53. alatti könyvtár a HEV sashalmi megállójától 1 percre található.



LAPPFÖLDRE SEM MEHETNEK A MIGRÁNSOK? A Centi sétányon pont ott járt a Mikulás, ahol a Fidesz aktivisták aláírást gyűjtöttek a migránsok közelebbi betelepítésé ellen. Ha jól vetük észre, akkor a Mikulás egy óvatlan pillanatban aláírta a petíciót, ebből pedig egyenesen következik, hogy a migránsok Lappföldre sem mehetnek. De lehet, hogy oda nem is mennének szívesen...

MEGÚJULT TERMÉK KÍNÁLATTAL VÁRJUK KEDVES ÜGYFELEINKET!
LAPPA COMPUTER KFT.
SZÁMÍTÁSTECHNIKAI SZAKÜZLET ÉS SZERVÍZ

AMIT KÉSZÍTEK RENDELÉSRE IS
ÚJ ÉS HASZNALT GÉPEK, LAPPTOPIK ÉRTÉKESÍTÉSE GARANCIÁVAL
ÜZLETI PARTNEREK SZÁMÁRA TELJES KÖRŰ INFORMATIKAI HÁTTÉR BIZTOSÍTÁSA
VIRUSVÉDELMI, KELLÉKANYAGOK FORGALMAZÁSA, SZÁMÍTÓGÉP ÉS NOTEBOOK-OK TISZTÍTÁSA

PROFI SZAKEMBERINK VÁLLALJÁK KONKRÉT JAVÍTÁSI, KARBANTARTÁSI PROBLÉMÁK MEGOLDÁSÁT, A LEHETŐ LEGGYORSABB IDŐ ALATT.

ELÉRHETŐSÉGÜNK: 2413 KISTARCSA, DEÁK FERENC UTCA 24.
INFO@LAPPA.HU / WWW.LAPPA.HU / TEL.: 06-28/506-310

BIZTOS PONTOK KFT.
ARISTON GÁZKÉSZÜLÉK AKCIÓ!!!
Geberit WC-tartályok már 7.390 Ft-tól

80 l Hajdú villanybojler	44.900,-	MOFEN csatlakozók	7.060 Ft-tól
ø15 mm RÉZCSŐ	1.060,-	GERSANIT 50 CM MOSDÓ	6.410,-
ø18 mm RÉZCSŐ	1.300,-	WILDO YONOS PICO 25-1/4 szálváltó	29.880,-
ø16x2 mm átléptelű cső (magyar)	170,-/lm	ø25 KPE vízcső PN 12,5	170,-/lm
ø20x2 mm átléptelű cső (magyar)	295,-/lm	ø110x2 mm PVC CSŐ	920,-
STAR LAPRADIÁTOR ØK 600/1000	16.830,-	PVC, KG CSŐVEK, IDOMOK	-20%

Az árak az áfát tartalmazzák! • Ingyenes házhozszállítás!
Bp. XVI. Szilvák út 134. a pavilonsorral szemben
Tel/Fax: 405-3566, Mobil: 06-20-250-4434
www.biztospontok.hu

A kéményeink rendszeres, évi egyszeri ellenőrzése is azon kevés szolgáltatás körébe tartozik, amelynek igénybevétele kötelező. A gépjármű felelősségbiztosítást kínáló társaságokkal szemben a tulajdonosnak itt viszont nincsen választása: Budapest kéményseprő közszolgáltatója a FÖKÉTUSZ.

Az ügyfelek két napra kapnak értesítést, hogy négy órás idő intervallumon belül mikor számíthatnak a kéményseprők érkezésére. Az ellenőrzések előre ütemezett jellege miatt az ingatlan tulajdonosnak nincs módja a meghirdetett két időpont megváltoztatásának. Ennek alapvetően munkaszervezési oka van: lényegesen na-



www.ReKagym.hu
KICK-BOX Light contact, Kick light
THAI-BOX, KRAV-MAGA,
KÉZTECHNIKAI EDZÉS
THAI-BOX gyermekedzés,
CROSS TRAINING
 funkcionális köredzés
Bp., XVI. Batthyány Ilona u. 8./b.
CSOPORTOS EDZÉS, GYERMEKEDZÉS, MAGÁNEZDÉS

A kötelező szolgáltatással jár... Éves füstölgéseink



gyobb létszámra lenne szükség, hogy egy adott területen a megrendelők időrendjéhez alkalmazkodva, a bejelentések szerinti sorrendben történjen az ellenőrzés. A nagyobb létszám pedig másfelől nagyobb költséget is jelentene.

Amennyiben a két időpont egyike sem jó, úgy egyedi megrendeléssel lehet kérni pótelőírást, melyet azonban a Fővárosi Közgyűlés rendeletében szabályozott mértékű szolgáltatási díj terhel. Amennyiben a pótelőírást megrendelő az elmaradt második ellenőrzési

naptól számított 30 napon túl történik, a szolgáltatást kiszállási díj is terheli.

Többlakásos épületek esetén a díjzítés számlája a társasház, tekintettel arra, hogy a kémény a társasházról szóló 2003. évi CXXXIII. törvény értelmében a társasház osztatlan közös tulajdona. A Fővárosi Közgyűlés 2012. július 1-jével úgy módosította a közszolgáltatásra vonatkozó rendeletét, hogy a szolgáltatás költségét ne kizárólag a jogkövető állampolgárok fizessék meg, hanem

azok is, akik nem biztosították az ellenőrzés elvégzését.

A FÖKÉTUSZ statisztikái szerint Zuglóban és a XVI. kerületben a tervezett ellenőrzéseket a megadott első vagy második időpontokban átlagosan 90 százalékos sikerességgel tudják elvégezni. A két kerületben ezer felett jár idén a pótelőírási vonatkozó megrendelések száma, míg közel 100 esetben kellett a kéményseprőnek életveszélyes helyzetre felhívnia az ügyfelek figyelmét, és egyben azt jeleníteni a katasztrófavédelem felé.

Nemegyszer a büntetés sem segít, például amikor a tulajdonos külföldre költözik vagy kihalnak a lakából és nincsen elérhető örökös.

Zuglóban, a Róna utcában 2002-ben megesett, hogy egy, a Veritas Invest Zrt. által épített társasház tetőkibúvó és kéményjárda megléte nélkül kapott használatbavételi engedélyt. A kéményseprők jelzésére hat évre rá a hatóság kötelezte a társasházat a hiányosság pótlására. (Az egy más kérdés, hogy ennek 330 ezer forintos költségéből a Veritas egy fillért sem fizetett meg a lakóknak.)

Ilyen eset elvben most is előfordulhat; az építkezés felelős műszaki vezetőjének nyilatkozata vagy a használatbavételi engedély ténye nem adhat kibúvót a szabálytalanság megtűrésére. A bürokrácia csökkentéséjében ráadásul az építési jogszabályok másként két ütemben úgy egyszerűsödtek, hogy manapság nincs helye eljárás bírságnak, ha az építkezés befejeztével az építető mellőzi a használatbavételi engedély megkérését. -isz-or

Vizes ügyek



Múlt évi fejlesztés volt az Erzsébetligeti parkolók kiépítése. A nagyobb esőzések nyomán kiderült, hogy a víz a színház hátsó falához folyik, és az nem kifejezetten használ egy falazat tövének, ha az esővíz nyaldossa. Most tehát a csapadékvíz-gondok megoldása van soron: új járda épül a színház falához, csapadékelvezetővel kiegészítve, a föld alá pedig nagyméretű szikkasztómecsenék kerülnek, melyek biztonságosan eltávolítják és idővel elszikkasztják a nagy mennyiségű esővizet.



Mióta a lakótelep felső emeleteinek jobb vízellátása érdekében megnövelték a víznyomást a Centenáriumi lakótelepen, számtalanszor tört el a vízcső a Baross Gábor utcában és annak környékén. November végén újabb csőtörést kaptunk lencsevégre, és csak abban lehet bízni, hogy az a fránya vízcső lassan csak eltörik mindazon helyeken, melyek a magasabb nyomás következtében eltörésre vágnak...

Új XVI. kerületi térkép a Stiefeltől



Hamarosan elkészül Budapest XVI. kerületének új, pontosított falitérképe.

A nagy múltú Stiefel Eurocart térképkiadó Kft. elkészíti Budapest XVI. kerületének új, pontosított falitérképét a kerületi önkormányzat segítségével és útmutatásai alapján. Szász József alpolgármester szerződésben vállalta, hogy az önkormányzat hatáskörében lesz terjesztve a kiadvány. Ennek megfelelően kifüggesztésre kerül minden nagyobb forgalmú helyen, ügyfélvárókban, iskolákban, szabadtereken, hogy a kerület legfrissebb információi szerint tájékozódhassanak úgy földrajzilag, mint gazdaságilag. A térkép tartalmazza majd a kerület legfőbb általános, közterületi információit is. A térkép megjelenése 2016. április második felében várható. Hivatalos átadásról és a kihelyezés helyeiről szintén beszámolunk olvasóinknak.

Ha szeretne vállalkozásával reflektorfénybe kerülni és hosszú távon kiemelt figyelembe részesülni a kerületben, akkor jelentkezzen az alábbi elérhetőségen: Hege-düs János, Stiefel értékesítési igazgató: 06(20)227-9097

Bajnokok díjazták a bajnokokat

December 1-én tartotta a Magyar Sportok Házában a Budapesti Diák-sport Szövetség a 2014-15. tanév diákolim-piai verseny-einek díjkiosztó ünnepségét. A rendezvényen a legjobb sportteljesítményt nyújtó tanulók igazi klasszisoktól – az olimpiai bajnok Pars Krisztiántól, Czene Attilától és Dombi Rudolftól, a 90-szeres válogatott labdarúgótól, Juhász Rolandtól és az NBA-t megjárt kosarastól, Dávid Kornéltól – vehették át az elismeréseiket. A közel 200 díjazott között két kertvárosi diák volt. Varga Máté Krisztián, a Móra Ferenc Általános Iskola diákja a II. korcsoportban az 50 méteres hátúszásban bizonyult a legjobbnak, míg Virók Emma Sára, a Tán-



csics Mihály Általános Iskola és Gimnázium tanulója a IV. korcsoportban, magasugrásban lett országos diákolim-piai bajnok.

Szlauskó Gyógy
TEHERFUVAROZÓ
 Söder, homok szállítása
 Konténeres szállítás
 Gépi földmunka
 400-0083
 06-20/9629-328
 Bp. XVI. Vidámparty u. 10.

Corner's Pub & Pizzeria
 1161 Rákosi út 112-114. József utcánál
 Házhozzállítás: 405-4019
 Kellemes, légkondicionált környezetben esküvőt 80 főig vállalunk: 405-0034

BOB DENT FOGÁSZAT ÉS IMPLANTOLÓGIA
 Teljeskörű, fájdalommentes fogászati ellátás
 ✓ Díjmentes állapotfelmérés
 ✓ Esztétikus fogpótlások
 ✓ Szájsebészet
 ✓ Fogászati implantáció
 ✓ Fogszabályozás és
 ✓ Gyermekfogászat
 Garanciális szakellátással, időszakos akciókkal várjuk Önt és kedves családját! • Tel: 06-1-400-1167
BOB dent
 1164 Bp. Művezető u. 7. • Rendelés: H-P 8-20 • www.bobdent.hu

Szülinapi buli az Ida utcában



A Móra Ferenc Általános Iskola 30. születésnapján ünnepélyesen felavatták az iskola névadójának szobrát

Bár a szokásos kerítésre aggatott lukif elmaradtak, azért mindenki sejtette, hogy december 7-én valami nagy dologra készülnek a Móra Ferenc Általános Iskolában. Máskülönb miért kellett volna ünneplőbe öltözniük a tanulóknak. A szép ruha ezúttal nem egy nemzeti ünnepnek, hanem az iskola 30. születésnapjának szűlt. Az ünnepségre a rákoszentmihályi iskola közössége vendégül látta többek között Vészits Andrea írónőt, a névadójuk dedukáját is, akit a diákok egy színes műsorral ajándékoztak meg. De azért a legnagyobb ajándékot az ünneplő iskola kapta. Egyrészt Fazekas Sándor szobrászművésztől, aki elkészítette az intézmény számára Móra Ferenc bronzszobrát. Másrészt az önkormányzattól, melynek képviselőjében Szász József alpolgármester bejelentette, hogy az iskola műfüves sportpályáját már december 9-től használatba vehetik a gyerekek, másrészt ígéretet tett rá, hogy 2016-ban a Móra udvarának többi részét is fel fogják újítani. Dr. Jeszzenszkiné Dr. Gallai Gabriella igazgatónő kihasználva az ünnepi hangulatot egy kívánságot is megfogalmazott: azt kívánta az utódoknak, hogy a negyvenedik jubileumot egy teljes egészében felújított iskolában ünnepelhessék meg.

Lemhényi nap

Tíz éve vette fel az olimpiai bajnok vízilabdázó, Lemhényi Dezső nevét a Hősök fasori iskola. Ha nem is egy csapásra, de 2005-től nagy változásokon ment keresztül a sashalmi intézmény, amely azóta kívül-belül megújult. Egy valami viszont állandó maradt: az iskola közössége minden évben, december elején megemlékezik a névadójáról.



Idén december 4-én került sor az ünnepségre, melyen a kerületi sportvezetőknél kívül részt vett még Lemhényi Dezső özvegye, a szintén olimpiai bajnok Tass Olga, illetve az iskola legnevesebb sportolója, az olimpiai bronzérmes Mohácsi Ferenc is. Az ünnepségen először az intézmény jelenlegi tanulóit mutattak meg, majd a testnevelők értékelték az évet. Ennek során ismertették azoknak a tanulóknak a névsorát, akik az idei évben a hazai vagy nemzetközi versenyeken szép eredményeket értek el, illetve az iskola új sportolási lehetőségeit – a havi túrázásokat, a sítábort, a kézilabdázást, illetve a szeptembertől induló vívás – is népszerűsítették a gyerekek körében. Ezt követően a diákok a vendégekkel közösen megkoszorúzták a névadó emléktábláját is.

Termelői Magyar Mész
Marci bácsi méhészete
 Akácméz 2050,-
 Hárszméz 1950,-
 Vegyesméz 1300,-
 Napraforgó krémmez 1250,-
 Fl.0,97 kg-os üvegekben
 Rendeljen mézet a termelőtől!
 www.termeloi magyar mez.hu
 Telefon: 1/409-1481 Ingyenes házhozzáállítás*
 *Budapest és néhány környező településen 4000 Ft feletti megrendelésnél. Részletek a honlapon!

Halpusztulás, vízszennyezés a Naplás-tónál



A víz alján kishalak száza hevernek elpusztulva

December elején valami, eddig ki nem derített esemény történhetett valahol Kistarcsán, a Szilas-patak felső szakaszánál. Az első hírek arról szóltak, hogy dugulás történt a Kistarcsán áthaladó szennyvízrendszerben, és egy túlfolyón át, ami a patakhoz közel esett, szennyvíz ömlött a patakba nagy mennyiségben. Később ez annyiban változott, hogy valaki valamilyen mosószer engedett a patak vizébe, de hogy ez hol történhetett, azt nem tudni.

Az bizonyos, hogy a Rákosmenti Mezei Örszolgálat munkatársai a patak felső, Naplás-tó felvezető szakaszán mosószerből származó nagy mennyiségű habot látott, s ezt a tóba történő becsatlakozásnál is meg lehetett találni. A betorkolás környékén szennyvíznek látszó uszadék is lebegett a víz tetején, tehát a szennyvízrom zárható ki. Biztosat pár hét után lehet majd tudni: a Katasztrófavédelem laborja több helyről vízmintát vett, ezek kielemezése jelenleg folyamatban van.

De bármi is ömlött a vízbe, a halállományok ez nagyon nem használ. A tó felső szakaszán, ahol a patak beömlik, 8-10 centis kishalak százaiál fekédték holtan a víz alatt, némelyikükben már a 4 fokos víz ellenére beindult a bomlás, azok már a víz felszínén úsztak. Hogy a nagyobb halak hogyan reagálnak a vízszennyezésre, nem tudni. Ha a folyamatok szerencsésen alakulnak, akkor a tóban lévő hatalmas víztömeg annyira felhígítja a szennyvizet, hogy az állományok nem esik bántódása. Nagyobb dögölt halat a tóban egyet sem látunk, így van remény ez utóbbira.

A rendőrség természetkárosítás miatt ismeretlen tettes ellen folytat nyomozást. (F)

KÖZLEMÉNY

A XVI. kerületi Örmény Önkormányzat 2015. december 11-én, pénteken 17 órakor

közmeghallgatást rendez,
melyre szeretettel várják
a kerületi polgárokat.

Helyszín: 1165 Bp. Petőfi tér 1.
(Fidesz iroda)

Hollandiné Visi Ágnes
elnök

ŐSZI FAULTETÉSI AKCIÓ. Idén összesen 75 lakó jelentkezett a XVI. kerületben az önkormányzat faultetési felhívására. Az önkormányzat 118 db 10/12-es földlabdás sorfa típusú díszfát rendelt meg számukra, melyeket az ingatlanuk előtti közterületi zóldsávba ültethetnek el. Az idén kiszállított fák egy illetve két méretkategóriával nagyobbak voltak, mint amiket korábban az akcióban szabadgöyökösen lehetett kapni. A földlabdás fák elszállítása túl nagy feladatot rótt volna a lakosságra, ezért a fákat és a hozzá tartozó támrudakat a helyszínre szállították, a kiszállítást a Kerületgazda Szolgáltató Szervezet és az Alpínia Kft. három autóval végezte. Az ültetőgödör kiásása az igénylő lakosok feladata volt, s ebben nem minden igénylő járt sikerrel – az így felszabaduló 12 darab fa végül kerületi parkokba került. Az önkormányzat is végzett fasor pótlást a kerületben, összesen 31 darab fával, tovább zöldítve a Kertvárost.

Karácsonyi akciók
 a Csicsókó utca és a Szakoly utca sarkán működő
Cinkotai Húszem Kft. kisüzemében:
 Bőr nélküli füstölt, darabolt felsál, frikandó sonka
 kisebb darabokban is 1890 Ft/kg
 Hálós angol szalonna 1990 Ft/kg
 Főtt marhanyelv 980 Ft/kg
Hagyományos füstölt árak,
filézett sertéshúsok hazai termelőktől.
 Árukizadás: december 15-23-ig munkanapokon 7-17 óráig
 A 400-1115-ös telefonszámon leadott rendelését
 érkezésére előkészítjük!

Összefogás
a kötelező betelepítési
kvóta ellen

VÉDJÜK MEG
AZ ORSZÁGOT!

Írja alá Ön is
 a Fidesz petícióját!



fidesz.hu

Készült a Fidesz - Magyar Polgári Szövetség országgyűlési képviselőcsoportja megbízásából.

Vecsési savanyúságok - mintaboltí árakon

Ha valamire, hát a savanyúságra kényesek leginkább az emberek – mondja László Balázs, a piaci Kriszti Zöldeséges társa és munkatársa. Korábban egy önálló savanyúságként sikerült kitapasztalnia, milyen izvilágot kedvelnek leginkább a vásárlók, és így választotta a vecsésiek egyik közismert márkáját, a Stiller savanyúságot. A tapasztalat mutatta meg, hogy ebből miket érdemes kimérve árulni, és miből visznek inkább dobozosat. A dobozos kiszérelés ára 400 forinttól indul, kimérve kapható az almapaprika (édes, erős),



csemegeuborka, kovászos uborka (698 Ft), csalamádé, vitaminsaláta (498 Ft), vecsési savanyúkáposzta (398 Ft).

BorHordozó



Hollandi Mátyás borkereskedő, a kerület BorHordozóját a Sashalmi piacon kaptuk lencsevégre, de üzlete a Borotvás utca 33. szám alatt található (ha éppen hordozna, mobil: 06-30-366-4794). Kínálatában egri, mátrai és tokaji borok találhatók szerény árakon, a legkívülőbb pincészetekből – mert a magyar bor világmarka!

Rendezvényeszközök bérlése

Rendezvényt szervezne, de nincs elég eszköze? Minőségi catering- és rendezvényeszközöket kínálunk bérlésre vállalkozásoknak és magánszemélyeknek egyaránt, akár 400 fő eseményig.

Kínálatunkról és a bérleti díjakról érdeklődjön!



Sashalmi Piac Kft.
WWW.SASHALMIPIAC.HU
+36-20-4406551

1163 Bp. Sashalmi tér 1.



Karácsonyi halvásár a Haldelikában. Édesvízi és tengeri halak az ünnepi asztalra folyamatosan kaphatók.



Sashalmi Haldelikát

boltjában friss halak és magas minőségű, teljes lengyel füstölt halak, halkészítmények, sprotti, makréla, hering, pisztráng, angolna, lazac várják vásárlóinkat.

Figyelje aktuális ajánlatainkat a megújult Facebook oldalunkon! <https://www.facebook.com/haldelikat>



Nyitva tartás:
Szombat: 09:00 - 19:00
Szerda: 09:00 - 19:00
Vasárnap: 09:00 - 19:00

Gyümölcsök: alma 178-198 Ft, körte 328 Ft, szőlő 598-698 Ft, citrom 548 Ft, grapefruit 248-498 Ft, kivi 398 Ft, banán 348 Ft, mandarin 298-398 Ft, narancs 248-298 Ft. A gesztenye 1600 Ft, dióbél 2200-2298 Ft, mák 998 Ft.

Élő ponty 1050 Ft, pontyzelet 1980 Ft. A házi tej 220-270 Ft, tejföl 1100 Ft, vaj 2700 Ft.

Jó vásárlást kívánunk a Sashalmi piacon! Tóth

Aktuális receptünk

Toros leves

Hozzávalók: 30 dkg sertésúj, 20 dkg sertésúj, 20 dkg sertésúj, 2 db sárgarépa, 2 db gyökér, 1 fej vöröshagyma, 1 babérlevél, 1 kanál zsír, só, 5 gerezd fokhagyma

A belsejégeket félg megabáljuk, majd apró kockákra vágjuk. A felaprózott hagymát, felkarikáztott zöldségeket, a babért kanálnyi zsíron, feltesszük párolni, hozzátesszük a húst. Kis vizet öntünk alá, hogy le ne süljön, ha kell, pótoljuk. Ha már majdnem puha, hideg vízzel felengedjük, sózzuk és lassú tűzön puhára főzzük. Világos rántást készítünk, a végén adunk hozzá kis pirospaprikát és zúzott fokhagymát, beletesszük a levesbe és kavargatva még pár percig főzzük, ecettel, vagy citrommal savanyítjuk.

Jó étvágyat kívánunk!

Makk ABC - vasárnap is nyitva



Finom görög ételkülönlegességek is kaphatók a Makk ABC-ben. Feta-val töltött paprika, olivabogyó, olivaoaj, eredeti görög joghurt, nagyon finom baklava, különleges italok, üdítők a piac szomszédságában, a Thököly út sarkán, a Makk ABC-ben, amely vasárnap is várja vásárlóit friss pékáruval, tejtermékekkel és felvágottakkal reggel 7-től este 10-ig.

Megérkezett az eredeti, Magyar Termék Nagydíjas Gyógyfűves Mesterbalszám!

A rakárkészlet fogjában, érdeklődjön, és foglaljon telefonon meg ma!

4.990 Ft

Eritrit 1kg: 1730 Ft*, 0,5kg: 1030 Ft
Xilit 1kg: 1590 Ft*, 0,5kg: 990 Ft
Ütőfő mághéj 150g: 825 Ft
Kókuszolaj 1000ml: 990 Ft*
Lándzsás ütőfő szirup 150ml: 1100Ft*

500 Ft
240 Ft
530 Ft

HERBA abc

Reform-, és bioélelmiszerek
Sashalmi Piac, 23-as útlet
WESÉRIÚJAZ: www.herbaabc.hu
TELEFON: 06-30-17-999-498
FB: www.facebook.com/herbaabc
*2015. dec. 31-ig érvényes árak!

HERBA TIPPEK Sashalmi piac és környéke

KENYÉRBOLT Kenyér, pékáru, cukrászsütemények, édességek 1163 Margit u. 1. Nyitva K-P: 5-16, Sz: 5-13 óráig

SZÁZSZORSZÉP AJÁNDÉKBOLT Órajavítás, kerámia, gyertyák, játékok, plüssök 1163 Margit u. 1. (a piactér mellett) K-P: 8-17 Sz: 8-13

Lelkes Fotó Analóg és digitális képfeldolgozás 1163 Margit u. 1. • Tel: 442-4617 • H-P: 8-17 Sz: 8-12

Lottó, újság, hűtött italok a Nemzeti Dohányboltban

Nagyobb alapterületen a Sashalmi Piac parkolójánál. Itt kitöltheti nyeresz szelvényét, és megveheti kedvenc újságját is

MARGARÉTA Virág-ajándék

Karácsonyi asztali díszek, csokrok, ajándékok – minden a Karácsony jegyében VASÁRNAP IS NYITVA! Kertváros Kárya elfogadóhely. Mindenkit várunk szeretettel.

Szőkendi Házi tej

Házi lekvárok, termelői mézek; Házi tojás; Sajtok, és hagyományos füstölésű termékek kaphatók. Téliálló homoki burgonya, alma érkezett

Skuner Bt. extra vegyes

a piacon. FODOTT KOSZARÚ: bevásároló, és gyerekcsokor, fahasárlatok, gazdaság-, és egyéb kisbővíti kosarak. Sokirányú lámpák, és -mésesek, aromalángok, almások, csomagoló papírok, és fóliák, díszasztalok, illatos- és díszanyagok, ünnepi szalvéták. LED-es fény- és hangszórók, fényfüzerek, csillagszórók. Jó minőségű szalonnák: 990 Ft/kg! CSEMEGE KOSZARÚ 3.700 Ft/kg! Konyhai felszerelési cikkek: edények, tejsók, serpenyők, daráló. Kávé- és teafőzők, kávéfőzők. SZUPER AKCIÓ: 2 l-g-os mosószóda és szódabikarbóna 890 Ft/cs. VASÁRNAP IS NYITVA 7-12-ig! Jó minőségű - kedveskedni!

Ruházati bolt a piac területén

Meleg zoknik, harisnyák széles választékban minden korosztály-nak. Uj mintákkal Gabriella harisnyák. Felniált pulcsik, mellények, kardigánok, polár felsők, thermo és pamut alszárkötőknadrágok, cicancak, derékmelegítő, sapkák, kesztyűk, sálak. Női kordok, farmer 46-104 56-os méretig, hazai gyártóktól. Smith férfi fehéreműködő, gyermek alsók, női alátét, bugyik, melltartók kitűnő minőségben. Meglepetés akciókkal várjuk vásárlóinkat. Aldott, szeretettel téli karácsonyi ünnepeket kívánunk!

Magyar íz a kedvemre, mind ki szomjas, térjen be!

Magyar kézműves sörfőzők termékével, Csiki Sörrel, különleges pezsgőválasztékkal várjuk vásárlóinkat a Ser-entő italboltban, ugyanitt ugyanitt palackozott borok, finom szörpök nagy választékban, pálinka és borból is kapható a Ser-entő italboltban, a Horváth Húsbolt szomszédságában.

Üveges, képkerepező

Üvegek, tükrök, képkerepek nagy választékban. Thermoüveg-készítés, üvegcsiszolás, ragasztott és edzett biztonsági üvegek készítése, zuhanykabin ajtó, drótüvegek, festett üvegek sokféle színben. Kiseb munkák megvárhatóak. 1163 Thököly út 12. • Tel: 06-30-325-9102

CBA Élelmiszer

FOLYAMATOS AKCIÓK! Sashalmi piactér - NYITVA H-P 6-19, Sz: V- 7-13-ig

ruháztisztítás, cipzárcsere, szarfehérítés 1163 Thököly u. 11. Tel: 20/206-3535

Műtrágyák, permetezők, vetőmagok, szerszámok, fűlák, fűmők 1163 Lipcse u. 11. (a piactér felező utca) Tel: 404-1438

SASHALMI GAZDABOLT

Adventi láz Nagytarcsán

Mogyorós kakaó, forralt bor és mézeskalács illata terjeng a levegőben, girlandok, gömbdíszek, fénykorok mindenütt. November 28-án megérkezett a karácsonyi hangulat Nagytarcsára.

A Tánics Mihály művelődési házban különböző „csináld-magad” állomások voltak. Legtöbben persze az adventi koszorú készítéséhez álltak sorba. Akik nem voltak szerencsések, és várólistára kerültek, nézelődhettek a karácsonyi vásáron, vagy munkálkodhattak máshol. Lehetett csinálni még különböző mecseket, szalvétát tartót, gyöngyökből készült karácsonyfádsz, egyekes mézeskalácsot díszítettek, vagy aranyos rénszarvasokat ragasztottak parafa dugóba.

Dél körül, mikor már mindenki kellően kifáradt a nagy munkában, hot-dog várta a kézműveskedőket. A kakaót kancsó számba hordták a szerzők. Nem csodálom, hogy ilyen gyorsan fogyott, hiszen isteni volt.

Mindenki, aki részt vett ezen az ingyenes rendezvényen, ráhangolódott az adventra és a karácsonyra. Tegyek meg ezt Önök is, itt az ideje nekiállni a süti sütésnek! (Niks)



Új elektromos fogadóállomások

Kerepesen hamarosan új, 400/120 kV-os alállomás áll szolgálatba. Ez olyan teljesítmény növekedést hoz magával, ami indokolta tette az ELMŰ Rákospesztúriútnak nevezett, a Cinkotai út és a Bökenyiöldi út kereszteződésénél található transzformátor állomása átépítését.

Az átalakítás lehetővé teszi a körzetbe szállított teljesítmény üzemeltetés elosztását a távvezeték túlterhelődések elkerülésével. Ezzel mintegy 50 000 környékbeli fogyasztó még biztonságosabban ellátást segíti elő.



A felújítás befejeztével a Rákospesztúri állomás a következő 10-20 évben beavatkozás nélkül teljesíti a korszerű elektromos energia elosztó állomások elvárásait. -isz-or

Szét vagy esve? Én összeraklak...

Ferenci András masször a svédmasszázs elemre épülő holisztikus masszázsszal dolgozik, amely egy olyan komplex szemlélet alapul, mely szerint a test-lélek-szellem egyensúlyát kell helyreállítani a test harmóniáját, odatani a felhalmozódott feszültségeket. A test megújul, felrészül, a lélek megnyugszik.

András gyakorolt a fiatal és idős korosztály problémáinak kezelésében egyaránt, a helytelen életmód, ülőfoglalkozás, a mindennapi élet stresszhatásai vagy akár a sport következményeként kialakult problémák kezelésében is.

De a szerzett tudása, gyakorlata mit sem érne Isten-adta képessége nélkül. A szakmát meg lehet tanulni, de a hivatás születni kell! Egy próbát megér, hogy Ön is megtapasztalja a különbséget... Önt is várja szeretettel Rákosszentimányon, vagy ké-

résre hához megy (a kerületben ingyenes kiszállással!)

András kipróbálási lehetőséget is ajánl Önnek: egy teljes holisztikus testmasszázs első alkalommal 4000 forintért! Bejelentkezés és további információ: 06-20-472-1223

Grand OPTIKA Telefon: 403-0702

Szemfenéki vizsgálat a cukorbetegség kiszűrésére Budapest KIZÁRÓLAG A GERŐ OPTIKÁBAN! Computeres szem- és kontaktlencse VIZSGÁLAT

1165 Bp. Veres Péter út 110. Nyitva tartás: H-P: 9-18, Sz: 9-13.30 SZAKORVOSI RENDELÉS: K-Sze-Cs: 15-18-ig, Sz: 9-12.30-ig E-mail: info@geroptika.hu

Fehér Dental Ügyfélszolgálat FOGÁSZAT AZ ÖRS VEZÉR TÉREN az Árkád mellett, Gyakorló u. 2. Üdítő Csokli elfogadóhely

Barátságos környezet, fájdalommentes kezelése, ingyenes állapotfelmérés, kedvező árak

Hívjon bátran! VÁRJUK SZERETTEL! Bejelentkezés: 216 4301 0630 26 28 100 www.feherdental.hu

Az ország legkorszerűbb rendőrőrs Kistarcsán



Ünnepélyes keretek között adták át Kistarcsán, a Deák Ferenc utcában az újonnan épített rendőrőrsöt december elsején. Az épület azért számít különlegesnek, mert ez pont rendőrök céljára épült, és így minden feltételnek megfelel. A 313 négyzetméteres épületen 27 rendőr teljesít szolgálatot, Kistarcsán kívül ők látják el Csömör, Nagytarcsa, Kerepes és Mogyoród rendőri feladatait.

Az építéshez a Belügyminisztérium 150 millió forintos támogatást nyújtott. A pénz-

ügyi keret támogatásával tovább bővítette az Országos Rendőr-főkapitányság, Kistarcsa, Kerepes, Mogyoród és Csömör önkormányzata is, így a beruházás 170,5 millió forintból valósulhatott meg. A gazdaságos üzemeltetés érdekében napelemek lettek a melléképület tetéjére telepítve, melyek az ad-vesz villanyórán keresztül megtermelik az épület energiaszükségletének 87 százalékát. A fűtést és melegvíz ellátást a napelemek alatt található nagy teljesítményű hőszivattyú biztosítja.

Sűrített földgáz - a környezetbarát autózásért

CNG mintabázis Nagytarcsán

Októberi lapszámunkban mutattuk be az Újszász utcai buszgyárat felelőztő EVOPRO-csoport másfél milliárdos állami támogatással végrehajtott fejlesztését, amellyel sorozatgyártásra érett formát kaptak az ultrakönnnyű kompozit vázas, CNG-gáz és elektromos meghajtású Modulo autóbussz prototípusaik.

Az ikerbusz gyökerű mérnökök járműfejlesztésével párhuzamosan, de tőlük függetlenül indította el a metángaáz töltőállomások Kelet-Európában történő fejlesztésére szakosodott, budapesti központú nemzetközi cégesorport tulajdonos BGW Kft. az első, mintaprogramjának tekintett nagytarcsai töltőállomásának, mosójának, valamint a CNG meghajtású autók márkafüggetlennek szánt szalonjának zöldmezős építését. Miután a környezetkímélőbb mobilitás az EU ajánlásai szerint főleg technológiai fejlesztési, költség-hatékonyabb okokból a benzines és dízel erőforrások arányának csökkentésével képzhető el; talán nem véletlen, hogy e két innováció időben és térben összeeszen.

AMIT AZ MO-ÁS NAGYTARCSAI KIHAJTÓJÁNÁL, a településre vezető főút mentén látunk, az Hild György egyetemista docens, a 4. Csoport Építész-műterem kft. vezető építészének munkája. A BGW kft. tulajdonosai bankhitel igénybevétele nélkül áldoztak az objektumra 800 millió forintot, ami pontosan kifejezi a mobilizáció és az energia hatékonyság-ig kapcsolatos filozófiájukat. Hild György finoman, mégis határozott izlésséggel jelenítette meg mindazon vonásokat, melyek az egyes épületelemek



használatához kötődnek. Az autószalon-iroadók alapterületével jóval a telek beépíthetősége alatt maradt, viszont az átriumos megoldással mégis nagy teret eredményezett. A fűtése sem hagyományos; a környezetet legkevésbé terhelő, az épületfizikának leginkább megfelelő hőszivattyús VRF-rendszer, mely a komplexum hűtését és fűtését egyaránt biztosítja. A prémium kategóriás, hagyományos üzemanyagokat is kínáló töltőállomás, a kishaszon gépjárművek tisztítására is alkalmas mosó november végén kezdte a próbüzemét, az ünnepélyes átadást 2016 januárjában tartják.

A TERVEK KÖZÖTT SZEREPEL idovel egy elektromos töltőpont kialakítása is. Az ELMŰ-ÉMÁSZ Társaság-csoport Magyarország területén jelenleg 30 töltőszlopot üzemeltet, ebből 28 az ELMŰ-

ÉMÁSZ területen, ezen belül 25 Budapestben található. A Kelen-pesti régióban viszont még egy sincsen, a legközelebbi a Kőbánya-Kispest metró végállomás P+R parkolójánál van.

Kérdésünkre Sárosi Réka, az áramszolgáltatás kommunikációs munkatársa elmondta, a nagytarcsai ipari park térsége intenzíven bővül, ahol a szükséges kapacitások biztosításával képesek megteremteni a további fejlesztések hátterét. Így műszakilag nincsen akadály, hogy Nagytarcsán legyen a régió első „áramkútja”.

A SZALON MÉG ÜRES. A BGW cégesorport munkatársai az ideháza elérhető összes CNG meghajtású, gázüzemű és elektromos jármű forgalmazója részére szeretnék felkínálni a bemutatkozás és értékesítési lehetőséget.

Kép és szöveg: -isz-or

GIPSZKARTON SZAKÜZLET

1144 Fűredi u. 74-76. Tel: 220-6217
Nyitva: hétfőtől péntekig 7-16-ig, szombaton 8-12-ig

- GIPSZKARTON RENDSZEREK (válaszfal, tetőtér, almenyvezet, előtétfal, akusztikai szigetelések)
- HOMLOKZATI SZIGETELÉSEK
- UTÓLAGOS HŐSZIGETELÉS (polisztrólfólia illetve ásványgyapot)
- BELTÉRI AJTÓK (fém és fa toklakk)
- KAZETTÁS ÁLMENYVEZETEK

www.gipstone.hu • e-mail: gipstone@gipstone.hu

SÓDER, HOMOK, TERMŐFÖLD, TÖRMELEK SZÁLLÍTÁS lenyitható 5-6-7-8 m-es

KONTENER TELEFON

06/30-9483-754
405-4231

Király Sándor
1161 Bp. Milán u. 16.